

# 欧冠16强落座,下周抽签定咋对阵

新华社伦敦12月7日电 欧洲足球冠军联赛小组赛7日全部结束后产生了16强,波尔图和塞维利亚队成为最后两支出线的球队;多特蒙德队在两球落后的情况下以2:2战平皇家马德里,锁定F组第一。

本泽马在第28分钟和53分钟连进两球,为客场作战的皇马以2:0领先,但是奥巴梅扬先攻进一球,然后在第88分钟助攻罗伊斯将比分扳平。

多特蒙德最后以14分位居F组榜首,皇马以两分之差名列第二。多特蒙德在六场小组赛中一共打入了21个球,创造了欧冠历史之最。此前20球的纪录最早由曼联在1998-1999赛季创造,巴塞罗那在2011-2012赛季和本赛季也都攻入了20个球,皇马则在2013-2014赛季也打入了20球。

华沙莱吉亚队以1:0击败里斯本竞技取得F组第三。

G组比赛中,波尔图必须击败来访的英超冠军莱斯特城才能晋级16强,已经提前锁定小组第一的莱斯特城毫无斗志,以0:5惨败。最后莱斯特城以13分位居榜首,波尔图以11分取得第二,哥本哈根队以2:0战胜布鲁日队,积9分名列第三。

莱斯特城主帅拉涅利对这样的结果非常不满意,他赛后说:“我们今晚尝试一些不同的打法,但他们的进球太容易了,我们应当让他们感到每一分都来之不易。”

H组比赛中,已经提前赢得小组第一的尤文图斯以2:0击败一分未得的迪纳摩萨格勒布



12月7日,哥本哈根队球员帕夫洛维奇(左)在比赛中大力射门。当日,在2016-2017赛季欧洲足球冠军联赛G组第六轮比赛中,比利时布鲁日队主场以0:2负于丹麦哥本哈根队。新华社记者 龚兵 摄

队,以14分高居榜首,塞维利亚队与里昂队争夺另一个出线名额,结果两队以0:0战平,塞维利亚队积11分获得第二,必须获胜才能出线的里昂积8分名列第三。

E组比赛中,两支已经出线的球队勒沃库森和摩纳哥队相遇,结果勒沃库森以3:0轻松取胜,只是摩纳哥早已提前获得小

组第一,场上的胜负已经无法改变排名。

热刺队在伦敦以3:1击败莫斯科中央陆军队,中央陆军队的扎戈耶夫率先破门,阿里此后将比分扳平,凯恩上半场结束前再添1分,下半场对方的乌龙球为热刺再次送上一分。热刺名列小组第三,获得了参加欧联杯的资格。

欧冠16强赛的抽签将在12月12日举行。

16支出线球队如下:

小组第一:阿森纳、那不勒斯、巴塞罗那、马德里竞技、摩纳哥、多特蒙德、莱斯特城、尤文图斯

小组第二:巴黎圣日耳曼、本菲卡、曼城、拜仁慕尼黑、勒沃库森、皇家马德里、波尔图、塞维利亚

## 国际足联主席提议:世界杯决赛圈扩军至48队咋样?

新华社伦敦12月7日电 国际足联主席因凡蒂诺提议将世界杯决赛圈的队伍扩大到48支,分成16组,每组3支球队,并且希望这个方案能够在2026年世界杯施行。

国际足联理事会的成员们共收到了5个2026年世界杯的比赛方案,其中包括两个48支队伍的、两个40支队伍的和一个依然是32支队伍的。这些方案将在明年1月份举行的国际足联理事会上讨论。

扩军一直是因凡蒂诺当选国际足联主席后力推的事情,因此,因凡蒂诺更倾向于48支队伍的方案,在相关方案里,16个小组的每支队伍至少踢两场比赛,每组前两名进军32强。

## 2017年亚冠联赛中获“2+2”名额

新华社吉隆坡12月8日电 总部位于马来西亚首都吉隆坡的亚足联7日晚公布了2017年亚冠联赛参赛名额分配方案。中超俱乐部继续获得“2+2”名额,即两个直接参加小组赛的名额和两个附加赛名额。

亚冠联赛的参赛名额根据亚足联下属各协会的技术排名确定。根据11月30日的排名,中国在东亚区排名第三。排名东亚区前两位的韩国和日本分别获得“3+1”参赛名额,中超获得“2+2”名额,因此联赛和足协杯双料冠军广州恒大以及联赛亚军江苏苏宁将直接晋级小组赛,上海上港和上海绿地申花则需要参加附加赛。

新赛季亚冠小组赛阶段抽签仪式定于12月13日在马来西亚举行。

## 迪拜女高尔夫大师赛一名球童猝死

据新华社迪拜12月8日电 在7日开始的迪拜女子高尔夫大师赛第一轮比赛中,一名选手的球童突然离世,当天的比赛也因此暂停。

据当地媒体报道,当地时间7日上午10:30左右,法国参赛选手安娜丽丝·考德尔的球童在第13洞球道上晕倒,医护人员立即在现场对其进行了救治,但他在被送往拉希德医院后于中午12:10被宣布不治身亡。不过赛事主办方尚未公布这名球童猝死的原因。

首轮比赛将于8日恢复进行,整场比赛将被缩减为54洞。本届赛事也是中国球员冯珊珊的卫冕之战,她在2012、2014和2015年曾在迪拜三夺本项赛事的桂冠。

# 战队林立! 网红频出! 资本猎逐! 新华社给年轻人泼冷水——玩电子游戏并不就是从事电子竞技

从被家长认为“打游戏带坏孩子”到被国家体育总局列为正式开展的运动项目,从几个人凑成战队四处打比赛来“养家糊口”到如今顶级战队斩获数百万美元的奖金,从曾经的“边缘产业”无人问津到如今成为各路资本争相追逐的热点,电子竞技产业近几年的发展可谓“翻天覆地”。

然而,即便战队林立,网红主播层出不穷,上下产业链快速发展,但电竞产业发展依然难言成熟。如何避免“其兴也勃焉,其亡也忽焉”,让电竞产业健康、稳步地发展,是各方都应理性思考、认真面对的问题。

2003年,国家体育总局承认电子竞技为我国正式开展的第99个运动项目。2016年9月,教育部发布的《普通高等学校高等职业教育(专科)专业目录》中,增补

了“电子竞技运动与管理”专业。十多年的发展,电子竞技产业终于从“江湖之远”一步步走向了“庙堂之高”。

除了得到权威部门的认可之外,在消费市场的高人气也是电竞产业发展的动力之一。不论是电竞明星选手还是知名电竞解说,动辄拥有几十万甚至上百万粉丝的他们成了不折不扣的“网红”。从当年的“精灵族”大师“Magic Young”到“人皇Sky”,再到如今的明星解说,如Miss,星际“笨哥”等,都是电竞玩家和观众心目中的“大神”。

50后、60后的父母以前没有接触过电子竞技,认为这是简单的“打游戏”,会耽误孩子的学习和成长。但如今70后、80后的父母都是在电子游戏的环境中成长起来的,他们对电子游戏和电子

竞技的认识已经有了很大的改变,父母观念的变化带来了社会认识的变化,也在一定程度上促进了电子竞技产业的发展。

在“沉迷电子游戏”和“从事电子竞技”两个问题上,其实社会尚没有一个很好的界定标准。电子竞技的最终目的在于竞技,这就意味着这是一项需要“拔尖”的项目,是一个需要长期练习、高淘汰率的行业,并不是每个人都能承受的。对年轻人来说,玩电子游戏并不就是从事电子竞技,这需要自己以及家人有清楚的认识。

社会认可度的提高以及商业收益的高企,让越来越多的人加入到电竞产业的发展中来。这里面有希望成为明星选手、知名解说的年轻人,也有希望借此打造电竞平台、赢取丰厚利润的资本。今年4月,在国家发改委下发的《关于促

进消费带动转型升级的行动方案》中,专门提到要开展电子竞技游戏游艺赛事活动,促进消费,推动电竞产业快速发展。

在政策红利之下,中国电子竞技产业迎来了一个“最好的时代”。作为电竞赛事的运营方,阿里体育电竞部负责人王冠向记者表示,资本的进入固然可以推动产业的快速发展,但是如何用好资本,让产业实现长期健康稳定地发展,则需要各方的努力,避免资本狂欢后留下一地鸡毛。

“当下的电竞圈,不缺热度、关注度和资金的流入,缺的是行业规范、专业化以及管理人才。”王冠告诉记者,作为一个竞技类的项目,如果没有好的赛事运营,没有好的职业裁判,没有好的俱乐部管理人才,电竞产业的繁荣很可能昙花一现。(据新华社上海12月7日电)

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 39.14亿元

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



## “中国体育彩票·新长城助学基金”河南捐赠首站在商丘师范学院举行

12月7日上午,2016“中国体育彩票·新长城助学基金”河南捐赠的首站在商丘师范学院举行,这是我省体彩中心连续四年进行的“中国体育彩票·新长城助学基金”活动的捐赠。经过前期的调研,最终确定对商丘师范学院60名优秀特困大学生进行捐助,每人得到了5000元的捐助金,本次捐助金额达30万元。

据悉“中国体育彩票·新长城助学基金”活动是由国家体育总局体育彩票管理中心在2005年与中国扶贫基金会合作设立的扶贫助学公益项目,河南省体育彩票管理中心自2013年加入该项目,已连续3年分别资助了信阳师范学院、河南师范大学和许昌学院的160名优秀特困大学生。

河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新介绍,2016年是河南省体彩中心连续四年进行“中国体育彩票·新长城助学基金”助学活动,本次捐助对商丘师范学院和周口师范学院两所高校的120名2016级优秀特困大学生捐助金额达60万元。

受捐助学生代表、商丘师范学院2016级学生刘畅发言时感激地说:“作为贫困生的我们,深知生活的艰辛,求学的不易,以及家庭与社会各界对我们的期盼……我们一定脚踏实地,用心学习,将来回报社会!”

2016年,河南体彩中心还筹措发行费,已在全省开展惠及大众的公益活动250多项次,涵盖资助贫困儿童、关爱环卫工人、支持公益植树、资助孤残儿童、帮扶孤寡老人、资助大型

全民健身赛事、爱心送考、帮助困难群体等。其中向全省63所贫困小学捐赠体育器材和学习用品70余万元,有近2.2万师生受益;将向周口师范学院和商丘师范学院捐赠助学金60万元,120名优秀贫困大学生和家庭得到帮助;出资50余万元帮助52个困难群体和家庭解燃眉之急;组织全省地市分支机构高考期间爱心送考等活动,累计投入300万余元,预计3.4万余人次和家庭直接受益。

(体彩)

